



В Амурской области одиннадцать медицинских работников награждены медалью Следственного комитета Российской Федерации «Доблесть и отвага»



По поручению Председателя СК России Александра Бастрыкина в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области состоялось торжественное вручение ведомственных наград одиннадцати медицинским работникам клиники кардиохирургии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Амурская государственная медицинская академия».

Напомним, что 2 апреля 2021 года в городе Благовещенске Амурской области в кардиохирургическом центре произошел сильный пожар. Загорелась крыша здания. В этот момент на первом этаже больницы врачи проводили операцию на открытом сердце, которую нельзя было остановить. Врачи только подключили пациента к искусственному кровообращению, как поступило объявление о пожаре. Оперирующая бригада врачей и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

медицинских сестер приняла решение остаться в операционной и закончить работу, пока по больнице распространялся огонь. В таких условиях медики работали два часа. Все это время электричество в кабинет подавалось автономно от автомобиля-базы газодымозащитной службы. К тушению пожара привлекли 35 человек личного состава и 11 единиц техники Благовещенского пожарно-спасательного гарнизона, а также МЧС. Пожарные быстро ликвидировали открытые участки огня и старались работать таким образом, чтобы дым не попадал в стерильное помещение. Операция закончилась благополучно, пациента по ее окончании перевезли в Амурскую областную клиническую больницу и в последующем выписали домой.

За проявленное мужество, профессионализм и верность долгу Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Бастрыкиным принято решение о награждении медицинских работников. Медалью «Доблесть и отвага» награждены:

Коротких Александр Владимирович – главный врач, сердечно-сосудистый хирург;

Филиппов Александр Сергеевич — врач - сердечно-сосудистый хирург;

Филатов Валентин Викторович — врач - сердечно-сосудистый хирург, и. о. заведующего кардиохирургического отделения;

Никитин Виктор Николаевич — заведующий отделением анестезиологии и реанимации, анестезиолог-реаниматолог;

Домке Алексей Павлович – сосудистый хирург;

Кондратов Георгий Филиппович — врач анестезиолог-реаниматолог, врач - перфузиолог;

Фукс Станислав Владимирович — врач анестезиолог-реаниматолог;

Науршина Надежда Федоровна – медицинская сестра операционная, перфузиолог;

Хорсак Анжелика Михайловна — медсестра операционная;

Андриевская Елена Васильевна — медсестра-анестезист;

Хангану Ирина Александровна — санитарка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

22 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1593975>